



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Korcsok Marianna
igazgató részére

Ikt.sz.: 248-24/2023.

Eötvös József Katolikus Általános Iskola és Óvoda
5900 Orosháza, Eötvös tér 3.

Tárgy: Fenntartói értékelés az **Eötvös József Katolikus Általános Iskola és Óvoda** (5900 Orosháza, Eötvös tér 3.) nevelési, oktatási munkájáról (2022/2023. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2022-2023-es tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az ellenőrzés területei:

- Az intézmény működésének törvényessége
- A szakmai munka értékelése
- Az intézmény gazdálkodása
- Az intézmény vezetőjének értékelése

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A gyermekek, tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, óvodai-, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az osztályok és a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2022-2023-es tanévben biztosítottak voltak.

Az 5/2020. (I.31.) Korm. rendelet (a nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 11/2012. (IV.4.) kormányrendelet módosításáról) alapján az intézmény pedagógusai felülvizsgálták a pedagógiai programjukat. A fenntartó az átdolgozott és módosított pedagógiai programot jóváhagyta és így a 2022-2023. tanévben a nevelő és oktató munkát eszerint kezdték meg az intézmény pedagógusai.

2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az intézmény működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

Az intézmény pedagógus létszáma:

iskola: 32 fő,

óvoda: 8 fő

Az iskolában kedvező változást jelentett, hogy az óraadó tanárok foglalkoztatása csökkent. A nyár folyamán 2 fő pedagógus távozott, de szakos kollégákkal tudták pótolni őket.

Az óvodában 1 fő nyugdíjba vonult, helyette is sikerült egy fő óvodapedagógust felvenni.

Az intézmény gyermek- és tanuló létszáma:

iskola:	tanév elején	315 fő	végén	314 fő
---------	--------------	--------	-------	--------

óvoda:	nevelési év elején	77 fő	végén	74 fő
--------	--------------------	-------	-------	-------

összesen:		382 fő		388 fő
------------------	--	---------------	--	---------------



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A tavalyi évhez viszonyítva ellentétes a gyermekek számának változása a két intézményben. Az általános iskolában jelentősnek tűnik a csökkenés. Ennek okát abban látják, hogy több tanuló családja elköltözött Orosházáról, illetve a nagy létszámú 8. osztály helyére csak kevesebben jelentkeztek az elsőbe.

Az óvodában erőteljesen nőtt a gyermekek száma, ami az erős konkurencia mellett a szülők pozitív megítélését jelenti.

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlag változó. Vannak nehéz tárgyak, melyek eredménye gyengébb, amit a szaktanárral egyeztetve próbálnak kezelni, de a tantárgyak többségének eredménye a „jó” kategóriába tartozik.

A bukottak száma egy tantárgyból 3 fő, kettő tantárgyból 1 tanuló. A kitűnők száma 44 fő. 19 fiú, 25 lány.

A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma 8 fő, ami 4,8 %-ot jelent.

A tanárok nagy hangsúlyt fektetnek a lemaradás okának feltárására, majd a hiányosságok pótlására, a felzárkóztatásra. Fontos az egyénre szabott feladatsor összeállítása, a tanulói teljesítmény havonkénti értékelése. A végzősök közül a továbbtanulásnál főként a helyi középiskolákat részesítik előnyben.

Az iskolában az igazoltan mulasztott tanórák száma a tanévben 23.699 óra volt, az igazolatlanul mulasztott tanórák száma 17 óra. Az egy főre jutó hiányzás 76,5. Ezek az értékek lényegesen kisebbek, mint az elmúlt tanévben, ami a pandémia elmúlásának köszönhető.

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés nagy jelentőséget kapott. Az óvodában az egészséges életmódra nevelés mellett a többi tevékenységformához kapcsolódó fejlesztések kerültek fókuszba. Ki kell emelni a hitoktatás mellett az idegen nyelvvél való ismerkedést, az úszásoktatást és a tehetséggondozást.

Az iskolában az idegen nyelv oktatásának fejlesztése kapott prioritást, a sportiskolai státusz megőrzése és a Tehetséggondozás mellett.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciaméréseket, melyek jó eredményt hoztak. A tantestület véleménye, hogy a méréseket 1-2 hónappal korábbra kéne hozni, mert az év vége már nem alkalmas ilyen komoly mérésekre.

A NETFIT felméréseknél a különböző egészségzónát elérő tanulók gyakorisága jelentős eltérést mutat nemenként, évfolyamonként és tesztenként egyaránt.

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. Az óvodavezető az őszi nyitott napokat, majd az Anyák napi előkészületeket és műsorokat nézte meg. Ellenőrizte az írásbeli munkákat, a tanügyi dokumentumokat is. Az iskolában a vezető 18 órát, a helyettese 12 órát látogatott. A munkaközösség-vezetők a korábbi évekhez hasonlóan a munkatervben rögzített célokhoz ütemezték az óralátogatásokat. A személyes ellenőrzésekhez kapcsolódik a tanügyi dokumentumok ellenőrzése mellett a nyitott napok és az ünnepek meglátogatása is. A látogatások során meghatározták a testület erősségeit és a fejlesztésre szoruló területeket.

3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

A gazdálkodást nagymértékben befolyásolta az energiaárak emelkedése. A tartalékok mellett a fenntartó is hozzájárult a számlák kifizetéséhez.

Az óvoda esetében halaszthatatlanná vált az épület elektromos- és fűtés rendszerének felújítása. Ezt a 52.703.265 forintot a fenntartó utalta át a kivitelezőnek.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Korcsok Mariann igazgatónő szakszerűen vezeti az intézményt. A tanévi beszámoló példaértékű. Az alapos elemzést statisztikai adatok sokasága követi, melyből megismerhetjük a tanulmányi statisztikát, a tanítás nélküli napokat, az óvodai Difer mérés eredményeit, a kiemelkedő tanulmányi és sportverseny-eredményeket, az országos mérések eredményeit, a munkaközösségi beszámolókat, majd a tehetségműhelyek munkáit.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2022-2023. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat. Külön köszönetemet fejezem ki az energiatakarékosság okozta nehézségek rugalmas, hatékony kezeléséért!

A 2023-2024-es tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2023. augusztus 31.



Dr. Lipcsei Imre
SzeGeKIF főigazgató

